

向地铁站出口“脏乱差”说不

良渚铁腕治理地铁站周边环境

小小地铁站,是反映城市形象的窗口。昨天晚上,大雨倾盆,良渚新城、良渚街道相关部门却坚守在夜幕中,冒雨对两非车辆进行整治。今天上午,记者在地铁良渚站看到,整治行动还在继续。同步进行的,还有一场整治地铁周边环境的现场会,新城、街道召集路政、运管、交警、城管以及大联动等部门,对地铁良渚站展开铁腕治理,以铁的决心与态度,向地铁站出口“脏乱差”说不,大力提升良渚城市形象。

上午9点多,开往良渚的地铁进入良渚站,人群开始走向地铁出口。地铁站的广播提醒,前往良渚文化村的乘客从A口出,前往公交站的乘客从D口出。

出了A口后,有乘客直接坐上家人停在路边的车往良渚文化村方向,或是直接乘坐389(M)公交车前往良渚文化村,该车沿途可经过良渚文化村东、白鹭郡南、安吉路良渚学校、大陆,最终到达七贤郡。前往仁和、塘栖、瓶窑方向的乘客,则从D口出,沿着指示直接进入地铁公交总站乘坐公交。

在D出口附近,有一块蓝色比较大的指

示牌,引导市民乘坐公交,上面印有前往瓶窑、塘栖、良渚文化村分别应该乘坐的公交班次以及首末班发车时间。此外,A出口与D出口附近都有公共自行车,几位市民正在扫码取车。

在A站附近,有一处电动车停放区域,但场地与围挡有些简陋。

整个良渚站给人的感觉确实与街道目前正在打造的“大美良渚”有些格格不入。良渚站位置较其他几个站更为偏僻,地铁站出口旁的杂地上长满了杂草,边上的围挡也有些陈旧,A站口仅有一只黄色垃圾桶;往良渚文化村方向走些,是一片建筑工地,外面围着绿色围挡,路边杂草丛生;出站口旁的马路上也缺乏隔离,一些私家车就随意停着,方便接人;甚至连公交站台都长着杂草。

“近几年良渚处于大开发、大建设时期,良渚站又处于待出让地块,周边都是建设中的项目,因此整个环境确实疏于管理。未来随着一些项目的竣工,区块也会得到进一步提升,也希望市民能多多理解、支持。”在现场,良渚新城、良渚街道综合信息指挥室主任姚国明

告诉记者,良渚新城、良渚街道高度重视,下一步交警、运管、城管、街道大联动会联手对良渚境内四个地铁站周边非法营运、非法上路的两非车辆进行整治;派出人员定岗,配套地铁运营时间,通过现场巡查与视频监控,加强巡查力度,对非法营运严加管控;同时对良渚站周边环境进行提升,清除杂草,补种绿化,并加强长效管理,确保保洁工作全面到位;增设出口分类垃圾桶,完善出口自动售货机形象,完善出口附近隔离设施,防止车辆随意停放,不让黄色车有机可乘。后期,新城、街道也会谋划好候车区域,引导接送车辆按规定停放。

此外,运管部门也在积极衔接,针对良渚古城遗址申遗后越来越多的市民慕名前来的情况,适时增强接驳公交车辆班次密度,以保证市民出行。

在此,记者也提醒大家,良渚站交警抓拍系统已经运行,交警部门不管刮风下雨都在路上工作,希望车主不要随意将车辆停放在路边,可以停放于离地铁站600余米的临时停车场,切不可贪图方便!

本报记者 朱杨健 通讯员 金良瓶

余杭农商银行发放余杭区首笔“政采贷”

额度最高3000万,让中小微企业广泛受益

“感谢余杭农商银行,效率高,放款快,利率也低,帮我们解决了燃眉之急。”杭州顺帆体育发展有限公司负责人周金鹏如是说。日前,余杭农商银行向其发放了一笔50万元的“政采贷”,为公司解决了融资难题。这也是该行发放的全区首笔“政采贷”。

据了解,杭州顺帆体育发展有限公司是该行长期服务的一家小微企业,公司主营塑胶跑道、球场材料、环氧树脂地坪材料制造。6月中旬,公司投中了余杭区育才实验小学人工草坪采购项目,中标价格为168.31万元。

中了标是件大喜事,但顺帆体育的负责人周金鹏却犯了难,因为中标通知书中要求

中标公司在30日内,与采购人签订政府采购合同并支付预付款,而眼下公司一时拿不出这么多流动资金来。作为服务银行,该行客户经理定期会走访企业了解情况,这次刚好在走访中了解到企业的难题,考虑到合同时间限制,以及政府采购项目的特殊性,客户经理及时向总行汇报了公司的情况。该行多次联系财政公共资源交易中心、育才实验小学、顺帆体育,最终成功发放期限3个月、金额50万元的“政采贷”,为顺帆体育成功承接工程解决了流动资金难题。

据了解,“政采贷”是该行向有资金需求的中小企业供应商发放的贷款,凭借政府采购合同,以政府采购诚信考核和信用审查为

基础,以政府财政支付资金为主要还款来源。贷款额度根据政府采购合同总金额确定,原则上单个采购合同贷款金额不超过3000万元,按年利率5%执行,期限最长不超过合同约定付款日期延后60日。

为积极促成此项业务开展,前期,该行多次与余杭区财政局对接联系,在优化服务、简化流程、满足额度、防化风险、减费让利等方面提出了切实可行的实施方案,成功与区财政局签订“政采贷”业务合作备忘录,取得业务合作准入资格。政采贷的推出也为企业融资开辟了新路径,是该行支持民营企业发展的又一创新举措。

通讯员 李佳萍 诸建棉

来西苑村,感受浓浓的文化氛围

今年以来,随着文化礼堂的启用,余杭塘栖镇西苑村的文化氛围越来越浓。

今年年初,一场别开生面的迎新祈福礼活动,就在西苑村热闹举行。敲锣打鼓又舞龙,百人齐跳排舞拼福字,欢乐又喜庆。村民们还组成了文艺团队,积极参与到“美丽洲大舞台”等文艺活动中,为更多的人带去精彩的演出,丰富他们的文化生活。

特别是新落成的文明公园,分为学勤亭,社会主义核心价值观步道,乡村文化长廊三部分。学勤亭,为纪念西苑名人朱学勤而建。

穿过学勤亭,红色文化氛围扑面而来。24字社会主义核心价值观分层次排布,醒目美观的设计,成了社会主义核心价值观易理

解、便学习的载体。

国家层面的价值目标,富强、民主、文明、和谐;社会层面的价值取向,自由、平等、公正、法治;公民个人层面的价值准则,爱国、敬业、诚信、友善;逐次递进的核心价值观念,寓教于乐,对西苑村党员、群众起到了潜移默化的思想教育意义。

在乡村文化长廊,不乏西苑最美人物,孝德文化,爱岗敬业的典范,故事朴实而动人。

沿着长廊往前,入党誓词文化墙映入眼帘,党旗鲜艳、誓词庄严。

整个文明公园内,学勤亭,社会主义核心价值观,乡村文化长廊,誓词墙形成了有机统一体。



盛夏季节,繁花争相盛放,蝶舞翩翩。
西苑文明公园,美在字里行间、美在自然生态。
来源:塘栖好地方